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Architektonické vízie sa realizujú s vhodnými technickými riešeniami. 

Preto sa architekti a projektanti spoliehajú na podnikovú skupinu 

Gretsch-Unitas: Sme kompetentným partnerom pre architektúru a 

najmodernejšie technické systémy so zameraním na budúcnosť – od 

jednoduchých až po komplexné. Základom toho je viac ako 100 ročná tradícia 

nášho rodinného podniku, ktorá je od nepamäti synonymom pre silu inovácie, 

pokrok a úspornosť. Spoločnosť GU je v súčasnosti jedným z medzinárodných 

lídrov na trhu okennej a dverovej techniky, ako aj automatických vstupných 

systémov a systémov manažmentu budov. V súlade s naším mottom 

„Náskok so systémom“, podporujeme našich zákazníkov od projektovania 

až po realizáciu automatických vstupných systémových riešení. Platí to bez 

ohľadu na to, či ide o novostavbu, prestavbu alebo dodatočné dovybavenie. 

Množstvo technických a kreatívnych možností je zárukou toho, že naši 

zákazníci nájdu vhodné systému, ktoré dokonale spĺňajú ich predstavy. 

Podniková skupina GU Automatic je pritom vždy Vaším kompetentným 

a spoľahlivým partnerom.

3



Výkonný na štandardných a protipožiarnych dverách

Pohony otváravých dverí otvárajú nové možnosti: 

Vo verejných budovách zvyšujú protipožiarne a dymotesné dvere 

s automatickým otváraním a zatváraním, ako aj interiérové a 

exteriérové dvere voľnosť pohybu a bezpečnosť. Pohodlný prístup 

zabezpečujú radarové snímače pohybu, tlačidlá alebo systém 

kontroly prístupu. Pre vstupné dvere na fasáde sa odporúča 

kombinácia s viacbodovým uzamykaním a motorickým štulpovým 

zámkom. Takýmto spôsobom sa zabezpečí bezbariérovosť, 

ochrana proti vlámaniu a bezpečnosti únikovej cesty.

Viac možností 
pre náročné 
architektonické 
riešenia

4 GU  І  WP00459-18-4-2  І  01/2019



5GU  І  WP00459-18-4-2  І  01/2019



GU  І  WP00459-18-4-2  І  01/2019

Pohony otváravých dverí

Pre univerzálne použitie a dovybavenie

Pohon otváravých dverí DTN 80 sa dá použiť na dvere z rámom 

zo všetkých materiálov. Môže sa dodávať s rôznymi povrchmi. 

Existujúce otváravé dvere sa po namontovaní DTN 80 môžu 

kedykoľvek dodatočne automatizovať.

Ochrana proti vlámaniu

Vonkajšie vchodové dvere kladú špeciálne požiadavky na 

bezpečnosť proti vlámaniu. DTN 80 zabezpečuje komfortný 

prechod vstupných priestorov a môže sa použiť na všetky 

otestované otváravé dvere s triedou odolnosti do RC4.

Nepriepustnosť pri vetre a pri lejaku s vetrom

Testované otváravé dvere v kombinácii s pohonom otváravých 

dverí DTN 80 spĺňajú funkčné charakteristiky podľa normy 

STN EN 14351-1, a tým sú tesne zatvorené.

Protipožiarna ochrana a bezbariérovosť

Pohon otváravých dverí DTN 80 je ideálne vhodné pre 

bezbariérové použitie na protipožiarnych dverách, napríklad v 

nemocniciach a domovoch pre seniorov. Pohonom otváravých 

dverí DTN 80 je v normálnej prevádzke prekonaná tá pružinová 

sila, ktorá je potrebná pri protipožiarnych a dymotesných dverách: 

Tieto sa v prípade požiaru musia dať zatvoriť len pružinovou silou. 

DTN 80 tak zaručuje bezbariérový prístup vo všedný deň.

Systémové riešenia pre únikové a záchranné cesty

Systémy únikových a záchranných ciest poskytujú maximálnu 

bezpečnosť len vtedy, ak sú všetky komponenty optimálne zladené 

so situáciami v rámci budovy. Preto tu neprichádzajú do úvahy 

žiadne samostatné, ostrovné riešenia.

Pohon otváravých dverí DTN 80 presvedčí a v kombinácii s našimi 

otestovanými a schválenými jednotkami z panikového zámku a 

kovania spĺňa požiadavky noriem STN EN 179 a STN EN 1125.

Charakteristiky systému
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Bezpečná funkcia z jednej ruky

Plný potenciál

Vieme, že aj tie najlepšie produkty plne využijú svoj potenciál len 

vtedy, ak optimálne fungujú vo vzájomnej harmónii.

Názorným príkladom toho je pohon otváravých dverí DTN 80: 

Pre automatizáciu 1- a 2-krídlových otváravých dverí sa môže 

kombinovať so širokým sortimentom motorických zámkov 

GU-skupiny. 

Patria k nim okrem iného aj motorické zámky série 19/21, 

viacbodové zámky SECURY a motorické štulpové zámky.

Okrem zámkových riešení u nás nájdete aj rozsiahly produktový 

program kovaní, ako aj závesov. Vďaka tomu ponúkame vhodné 

riešenie pre každý prípad použitia.

Plnohodnotný servis

Podniková skupina Gretsch-Unitas vám ponúka všetky služby, 

ktoré potrebujete na zabezpečenie hladkej funkčnej súhry 

všetkých dverových komponentov: Patrí k tomu aj kompetentné 

poradenstvo, ponuka montáže na celom území krajiny a servis 

realizovaný vlastným odborným personálom.

Presvedčivé použitie

Skombinujte napríklad náš pohon otváravých dverí DTN 80 

s našim motorickým viacbodovým zámkom SECURY ePOWER 

s E-otváračom: Keď sa napríklad otváravé dvere otvoria 

impulzom radarového hlásiča pohybu, čas odomknutia je 

s pomocou E-otvárača možné skrátiť na minimum.

Vaše PLUS pre bezpečnosť a komfort

Jednokrídlové otváravé dvere umožňujú v opísanej kombinácii 

komfortné prechádzanie v dennej prevádzke. Okrem časov 

otvorenia, najmä v nočnej prevádzke, zaručujú tri hákové závory 

SECURY ePOWER vyššiu ochranu proti vlámaniu.
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Pohon otváravých dverí DTN 80

 ■ Univerzálne použitie

Len s jedným pohonom otváravých dverí je možné realizovať 

všetky aplikácie:

 –1- a 2-krídlové otváravé dvere

 –Protipožiarne dvere

 –Únikové dvere

 –Tlačné alebo ťažné

 ■ Pre dvere s hmotnosťou do max. 600 kg

 ■ Pre šírky krídla až do max. 1600 mm

 ■ Patentovaný akumulátor sily pozostávajúci z dvoch 

samostatne nastaviteľných zväzkov pružín

 ■ Sila zatvárania namiesto koncového dorazu

 ■ Patentované tlmenie zatvárania prostredníctvom 

generátorového účinku hnacieho motora

 ■ Funkcia dverového zatvárača

 ■ Servo posilňovač nastaviteľný od 0°

 ■ Napájanie 24 V / 2,5 A pre externé komponenty

 ■ Vysoká dynamika a tým vysoká rýchlosť otvárania

 ■ Mechanická koordinácia zatvárania krídel pre 2-krídlové 

protipožiarne dvere alebo dvere na únikových cestách 

skrytá pod krytom pohonu

 ■ Stavebnicový systém minimalizuje skladovanie

 ■ Vďaka tichému chodu je obzvlášť vhodný pre použitie 

v priestoroch, kde je hluk neželaný, ako napríklad 

v kanceláriách alebo nemocniciach

 ■ Možnosti pohodlného nastavenia priamo na pohone 

prostredníctvom otočného regulátora/tlačidla s integrovaným 

displejom pod krytom pohonu

 ■ Jednoduchá montáž: Aretačný čap na vačkovom hriadeli 

uľahčuje montáž s predpätím pružiny

 ■ Elegantné a stabilné vyhotovenie nožnicovej lišty 

a klznej páky

 ■ Overená kvalita

 –Typová skúška TÜV podľa STN EN 16005

 –Preskúšaný inštitútmi VdS a MPA podľa normy 

DIN 18263-4/STN EN 1158

 –Schválenie konštrukčného typu DIBt (žiadosť)

Produktové znaky
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Sila zatvárania namiesto koncového dorazu

Náročné konštrukčné, stavebné podmienky vedú k tomu, že dvere 

sa prostredníctvom pohonov otváravých dverí alebo zatváračov 

dverí nemôžu spoľahlivo zatvoriť. Patrí k tomu prievan, vietor, 

pretlak v priepustiach alebo nutnosť prekonať mechanický odpor 

tesnení alebo viacbodových zámkov.

Výhody druhého zväzku pružín sú zjavné:

Výhoda 1: Dvere, ktoré sa aktivujú radarovým hlásičom pohybu 

a automaticky otvoria, sa môžu bezpečne zatvoriť aktívnym 

motorickým prítlakom do 150 N.

Ovládanie radarom je však často neželané alebo technicky 

nemožné. Aktivácia sa potom uskutočňuje pomocou tlačidla 

pre zrealizovanie bezbariérového vstupu. Tlačidlo sa však 

často nepoužíva a cez dvere sa prechádza prevažne manuálne. 

Užívatelia pritom vnímajú aktívny motorický prítlak ako rušivý a 

nepohodlný. Manuálne otváranie proti aktívnemu motorickému 

prítlaku navyše zaťažuje hnací systém a otváravé dvere.

Naproti tomu sa DTN 80 pri manuálnom prechádzaní v režime 

zatvárača dverí môže nastaviť tak, že dochádza k pôsobeniu s 

výrazne klesajúcim otváracím momentom. Aktívne privretie 

(ktoré je možné s DTN 80) tak nie je potrebné.

Patentovaný dvojpružinový systém pre vysokú zatváraciu silu pred polohou zatvorenia

Táto výzva je obzvlášť výrazná tesne pred tým, ako majú dvere 

zapadnúť do zámku. Vtedy je totiž sila zatváracích pružín, ktoré 

pri typických pohonoch otváravých dverí pôsobia po celú dobu 

procesu zatvárania, najslabšia.

Z tohto dôvodu sme do pohonu otváravých dverí DTN 80 

nezabudovali len jeden, ale rovno dva zväzky pružín. 

Druhý zväzok pôsobí, ovládaný vačkou, až tesne pred 

zatvorením dverí – teda presne vtedy, keď je potrebná 

vyššia zatváracia sila.

Výhoda 2: Pri protipožiarnych dverách je bezpečné zatváranie 

nevyhnutné pre dosiahnutie funkčného uzavretia medzi dvomi 

požiarnymi úsekmi. Kvôli tomu sa protipožiarne dvere musia 

bezpečne zatvárať aj v bezprúdovom stave, teda bez aktívneho 

motorického prítlaku. Pri bežných systémoch potom zostáva už 

len aktivácia koncového dorazu. Tento je sprevádzaný neželaným 

hlukom pre dosiahnutie bezpečného uzamknutia. 

INAK PRI POHONE OTVÁRAVÝCH DVERÍ DTN 80!

Pretože vďaka obidvom zväzkom pružín dochádza k presnému 

nastavenie zatváracej sily podľa stavebných daností. Namiesto 

náhleho koncového dorazu sa druhý zväzok pružín postará o 

presne dávkovaný, mechanický zatvárací impulz.

Tesne pred zatvorením (poloha zatvorenia) malý zväzok pružín 

rozvinie cez vačku svoj účinok a zväčší zatváraciu silu!

Obidva zväzky pružín sú 

nastaviteľné nezávisle 

od seba pre optimálnu 

prevádzku
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Pohon otváravých dverí DTN 80

Technické údaje

Pohon otváravých dverí DTN 80

Výška × hĺbka × dĺžka 85 × 145 × 680 mm [1]

Hmotnosť 11 kg

Šírka krídla (1-krídlové) 700 – 1600 mm

Veľkosti zatváracej sily pri protipožiarnych dverách EN 3 – EN 7

Rozmer závesu (2-krídlové) 1450 – 3200 mm

Zotrvačnosť, max. 190 kg/m2  [2]

Krútiaci moment, max. 260 Nm

Hmotnosť krídla dverí, max. 600 kg

Spotreba prúdu pre externé zariadenia, max. 24 V DC / 2,5 A

Uhol otvorenia, max. 135°

Hĺbka ostenia nožnicová lišta 0 – 300 mm

Hĺbka ostenia klzná koľajnica +10/-10 mm

Predĺženia osí 30, 60 a 90 mm

Príkon, max. 80 W

Pohotovostná prevádzka 7 W

Teplota -15 °C až +50 °C

Trieda ochrany IP20

Skúšobné cykly podľa DIN 18263-4 500 000

Skúšobné cykly podľa STN EN 16005 1 000 000

[1] výška pohonu aj pri 2-krídlových dverách s integrovanou koordináciou zatvárania krídel
[2] v závislosti od lišty

85
51

20

145

11
6

85
51

20

145

85

47
.533

385

145

Typy montáže

Obrátená montáž, strana závesov – 

Klzná koľajnica

Obrátená montáž, protiľahlá strana závesov – 

Klzná koľajnica

Obrátená montáž, protiľahlá strana závesov – 

Nožnicové rameno

Technické údaje
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EN 3–5 D
Klzná koľajnica

EN 3–6 Z
Klzná koľajnica

EN 7 D
Nožnicové rameno

EN 3–6 D 
Nožnicové rameno

Kompaktné a výkonné

Výkonný pohon otváravých dverí pre protipožiarne dvere: DTN 80-F

Súprava protipožiarneho rozšírenia

Pohon otváravých dverí DTN 80 sa doplnením súpravy protipožiarneho rozšírenia zmení na DTN 80-F. 

Spolu s dymovým požiarnym hlásičom a tlačidlom „ZATVORIŤ DVERE“ sa DTN 80-F môže používať ako 

súčasť aretačnej jednotky na protipožiarnych a dymotesných dverách.

Súprava pre koordináciu poradia zatvárania krídel SFR DTN 80

Mechanická koordinácia postupnosti zatvárania krídel je potrebná pre používanie na dvojkrídlových 

protipožiarnych a dymotesných dverách. Túto je možné s niekoľkými úkonmi bez veľkej námahy 

namontovať na DTN 80. Obidva pohony otváravých dverí sú vzájomne spojené lanovodom. 

Všetky komponenty sa nachádzajú pod krytom pohonu resp. stredovým dielom krytu.

Povolené hmotnosti krídla pri protipožiarnych dverách 
podľa DIN 18263-4, ako aj podľa STN EN 16005

Nožnicové rameno tlačné EN 7: 396 kg

Nožnicové rameno tlačné EN 3–6: 256 kg

Klzná koľajnica ťažná EN 3–6: 198 kg

Klzná koľajnica tlačná EN 3–5: 142 kg

Príklady pre šírku krídla dverí 1200 mm
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Pohon otváravých dverí DTN 80
Uvedenie do prevádzky a ovládanie

Programový spínač PO3

Pohon otváravých dverí DTN 80 obsahuje ako štandardný ovládací 

prvok programový spínač PO3 v bočnom veku.

Programovým spínačom PO3 sa môžu zvoliť tri rôzne prevádzkové 

režimy:

■ Prevádzkový režim VYPNUTÉ

■ Prevádzkový režim AUTOMATIKA

■ Prevádzkový režim OTVORENÉ

1 2 3 4 5

1 2 3 4 5

1

2

3

4

5

Reálne zobrazenie snímačov impulzov a senzorov

= Bezpečnostný senzor na strane závesov

= Radar vnútorný

= Spínač s kľúčom

= Radar vonkajší

= Bezpečnostný snímač na protiľahlej strane pántov

Komfortné a intuívne 

ovládanie otočným 

regulátorom/tlačidlom
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Programový spínač POS-5 DTN

Pokiaľ byť došlo k zmene prevádzkového režimu oprávnenými 

osobami alebo sú dvere extrémne vysoko, ako alternatívu 

k integrovanému programovému spínaču PO3 je možné použiť 

externý programový spínač POS-5 DTN.

Pri vybavení dverového zariadenia programovým spínač POS-5 

DTN je po stlačení programového spínača PO3 bez funkcie.

K dispozícii sú nasledujúce prevádzkové režimy

■ Prevádzkový režim VYPNUTÉ

■ Prevádzkový režim VÝCHOD

■ Prevádzkový režim AUTOMATIKA

■ Prevádzkový režim RUČNE

■ Prevádzkový režim OTVORENÉ

Sila pod krytom

Zobrazenie nastavenej 

veľkosti zatváracej sily

Smer čítania je možné 

jednoducho otočiť podľa 

montážneho vyrovnania

Aretačný čap 

na vačkovom hriadeli uľahčuje 

montáž s predpätím pružiny
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Podniková skupina Gretsch-Unitas – Váš moderný partner

GU-Servis

Bezpečnosť: úspešne certifi kovaná

EN 16005 – bezpečnostné nariadenia pre automatické dverové 

systémy

EN 16005 upravuje bezpečnosť pre automatické dverové systémy 

v Nemecku, Rakúsku a vo Švajčiarsku. Okrem požiadaviek na 

produkty a bezpečnosť je opísaná aj preberacia skúška na mieste 

montáže, údržba a pravidelné kontroly. 

Vykonaním typovej skúšky osvedčila skúšobňa TÜV, že produkt 

spĺňa požiadavky relevantných noriem a smerníc.

Tým však nie sú zohľadnené riziká, ktoré vyplývajú z miestnych 

podmienok alebo špecifi ckého užívania budovy.

Preto treba pred montážou a uvedením zariadenia do prevádzky 

vždy vykonať analýzu rizík s ohľadom na miestne pomery.

V ideálnom prípade je už vo fáze projektovania odsúhlasený 

koncept zabezpečenia, a to v spolupráci s objednávateľom alebo 

prevádzkovateľom. 

Podniková skupina Gretsch-Unitas ponúka:

 ■ Individuálne poradenstvo

 ■ Kvalifikovaný priebeh projektu

 ■ Odborná montáž

 ■ Spoľahlivý servis

Tak je zabezpečené, že sa uvedenie do prevádzky uskutoční bez 

nepríjemných prekvapení. Všetky potrebné bezpečnostné 

komponenty boli zohľadnené a musia byť pri uvedení do 

prevádzky iba preskúšané, či sú funkčné.

Pravidelná odborná údržba je najlepšou zárukou ako zachovať 

hodnotu a funkčnú bezpečnosť automatických dverí na veľa rokov.

Zákaznícky servis GU priamo od výrobcu s vlastným 

personálom alebo autorizovaného partnera GU, najlepšími 

znalosťami o produktoch a použitím originálnych náhradných 

dielov zabezpečuje maximálnu dostupnosť našich automatických 

dverových systémov. Sieť montážnych pracovníkov 

zákazníckeho servisu na celom území krajiny navyše zaručuje 

krátke časy príjazdu.

Automatické dverové zariadenie je potrebné skontrolovať 

minimálne raz ročne odborníkom. Okrem tejto bezpečnostnej 

kontroly je potrebné vykonávať údržbu podľa predpisov 

výrobcu, v ideálnom prípade sa obidva výkony realizujú 

v rovnakom termíne.

Prekontrolovanie bezpečnosti a údržba

Zmluva o údržbe so spoločnosťou GU pre automatické dverové 

zariadenia ponúka veľa výhod pre zákazníkov:

 ■ Včasné rozpoznanie opotrebenia je zárukou bezpečnosti 

prevádzky a osôb

 ■ Neplánované servisné zásahy sú výrazne redukované

 ■ Pravidelné prekontrolovanie bezpečnostných komponentov 

minimalizuje možné riziko záruky pre prevádzkovateľa

 ■ Kontrolná kniha pre špecifické zariadenie je k dispozícii 

a vedú ju servisní pracovníci

 ■ Možné rizikové miesta, ktoré vyplývajú zo zmeny užívania, 

sú rozpoznané a môžu byť odstránené

 ■ Zákazníci s uzavretou zmluvou o údržbe získajú znížené 

ceny náhradných dielov a dojazdových paušálov

Zmluva o údržbe

14
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Informačný charakter technických informácií, vylúčenie záruky

Technické podklady predstavujú všeobecné upozornenia na základe našich skúseností a testov a nezohľadňujú konkrétny prípad 

použitia. Slúžia výlučne na všeobecné informačné účely a smú sa používať len na prvotnú orientáciu, nie však ako základ pre rozhodovanie. 

Zodpovedajú stavu v čase tlače prospektu. Tu uvedené údaje sú zdieľané podľa najlepšieho vedomia, avšak nezáväzne. Je potrebné 

prispôsobiť ich príslušným stavebným objektom, účelom použitia a miestnemu zaťaženiu. Z dôvodu pokračujúceho vývoja, ale aj pre 

zohľadnenie aktuálnych vývojov a vylúčenie tlačových chýb alebo iného omylu, nájdete záväzné technické podklady vo vždy aktuálnom 

znení na www.g-u.com. Používajte výhradne najaktuálnejšie technické podklady. Obrázky produktov zobrazené v publikácii sa môžu líšiť od 

originálu, najmä v dôsledku technických zlepšení. Aj v tomto prípade odkazujeme na aktuálne informácie na uvedenej internetovej stránke.

Informácie o autorských právach

Všetky obrázky a texty v tomto prospekte sú chránené autorským právom. Pokiaľ nie je pri odkaze na obrázok uvedené inak, práva patria 

podnikovej skupine Gretsch-Unitas. Akékoľvek použitie materiálu chráneného autorskými právami bez súhlasu vlastníka práv je neprípustné.
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